

Директор Управе полиције Веселин Вељовић изјавио је данас поводом најаве протестних акција против Предлога закона о слободи вероисповести да Црна Гора никада није заснивала своје историјско трајање и постојање на култу Немањића и на култу Светосавља.



Вељовић је рекао да је питање тензија и окупљања против Предлога закона о слободи вероисповести важно питање и да ће Управа полиције предузети неопходне мере у циљу очувања стабилног безбедносног амбијента.

„Наравно да сам испратио изјаве које су у свом елементу имале и појединачно радикалне и екстремне садржаје. То су изјаве које најбоље говоре о онима који су их саопштили, наравно да их нећемо појединачно ни коментарисати, али ћемо их врло будно испратити и предузети све неопходне мере које се тичу очувања јавног реда и мира и безбедности сваког грађанина“, рекао је Вељовић.

Он је додао да је то процедура која има своју законску и уставну категорију и да ће полиција у складу са тим предузети оне мере које су у зони одговорности полицијске организације.

Црна Гора никада у свом трајању и постојању није заснивала своје историјско трајање и постојање на култу Немањића и култу Светосавља. Тако да мислим да ће се у оквиру тога и у будућем периоду наћи одржива решења која ће значити бољу будућност и наших грађана и наше државе

„Црна Гора никада у свом трајању и постојању није заснивала своје историјско трајање и постојање на култу Немањића и култу Светосавља. Тако да мислим да ће се у оквиру тога и у будућем периоду наћи одржива решења која ће значити бољу будућност и наших грађана и наше државе“, рекао је Вељовић.

Предлог закона о слободи вероисповести наћи ће се на дневном реду парламента тек након летње паузе како би се са Српском православном црквом нашло компромисно решење након што је препоруке на текст закона дала Венецијанска комисија.

Мишљење Венецијанске комисије о предлогу закона о слободи вероисповести, којим се подржава намера Владе у Подгорици да на модеран начин уреди ту област, али и указује да нема прекњижавања верске имовине без одлуке суда, као своју победу тумаче и власт и Српска православна црква.

Влада каже да није ни било планирано да се једнострано одузму цркве и манастири којима у Црној Гори газдује СПЦ, док у Митрополији наводе да су спречили отимање имовине што нису радили чак ни Турци, ни Титови комунисти.

(Бета)